



MENDEI HÍRADÓ

Önkormányzati tájékoztató 2024./IV. szám

KEDVES MENDEI LAKOSOK!



Az év vége közeledtével engedjék meg, hogy a Mendei Híradó különszámában meginvitáljam Önöket az adventi rendezvényeinkre.

A Mendei Evangélikus Egyházközség idén 100 éves. Az adventi ünnepségsorozathoz kapcsolódóan ebből az alkalomból megemlékező ünnepségre hívják településünk lakóit december első hétvégéjén.

November 30-án a könyvtárba várunk mindenkit mézeskalács sütésre, majd másnap december 1-én meggyújtjuk az első adventi gyertyát. Ezen a napon az iskola 2. osztályosai készülnek egy kis műsorral, majd a színházteremben Harsányi Gábor fogja szórakoztatni az érdeklődőket. December 6-án közösen várhatjuk a télapót. A tavaly kipróbáltak szerint az idén is a település meghatározott pontjain fogják meglátogatni a télapó és segítői a gyerekeket.

Kérem, hogy a megadott pontokon várják őket. Természetesen a falujárás után a Szabadidőközpont nagytermében is várunk minden gyereket.

December 15-én a községi karácsony kezei között közösen ismét megcsodálhatjuk a mendei óvodások, az iskolások és a Hagyományörző Népi Együttes fellépését. A 2024. egy hosszú, választásokkal teli év volt. Ebben az évben meghatároztuk településünk következő 5 éves programját és továbbra is egy fejlődő, de egyben élhető településben gondolkodunk. Most az év vége felé ismét csak azt kérem, hogy lassítsunk le egy kicsit, a mindennapi stresszt próbáljuk néhány napra kiiktatni. Kívánom, hogy ez mindenkinek sikerüljön!

A magam és a képviselő-testület nevében köszönöm mindenkinek, hogy 2024. évben is segítettek az önkormányzat munkáját, aktív részesei voltak községünk mindennapjainak.

Köszönöm az intézményeink dolgozóinak, az iskola és az egészségügy munkatársainak, hogy ezévből is színvonalasan látták el a feladatukat. Köszönöm, hogy társadalmi munkájukkal aktívan részt vettek rendezvényeinken, valamint köszönöm az egyházak és a vállalkozók segítségét abban, hogy erkölcsileg és anyagiilag is támogattak minket.

Áldott Békés Karácsonyt és Boldog Új Évet kívánok településünk minden lakója számára!

Kászanyi József
polgármester



Meghívó községi karácsonyra

Az idei évben is nagy szeretettel hívunk és várunk mindenkit december 15-én a Szent István parkba, ahol 16 órától forralt borral, teával, süteménnyel, zsíros kenyérral valamint élő Bethlehemmel várunk mindenkit.

A Szabadidőközpont nagytermében 17 órakor kezdődik a községi karácsonyi ünnepe, ahol hagyományainkhoz híven színes előadásokkal várjuk mindazokat, akik szívesen töltik velünk ezt a különleges vasárnapot.



Az adventi gyertya meggyújtása után fellépnek a Mende Mesevár Óvoda-Bölcsőde óvodásai, a Géza Fejedelem Általános Iskola tanulói és a Mendei Hagyományörző Népi Egyesület gyermeke és felnőtt táncosai.

Kaszanyi József
polgármester

Hivatali munkarend

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2024. decemberében a Polgármesteri Hivatal ügyélfogadásában az alábbi változások lesznek:

2024. december 23-án, valamint 30-án és 31-én a Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünet lesz.

2024. december 23-án kizárólag elhunyt személy anyakönyvezése esetén a 06-30/589-7246-os telefonszámon Tóth Mónika érhető el, míg 2024. december 30-án Mladoniczki Viola hívható a 06-30/972-0647-es telefonszámon. Az ünnepek utáni első ügyélfogadási nap 2024. január 3. (péntek)

Dr. Mona Gyula
címzetes főjegyző

Ünnepi rendelési időpontok változásai

Fogorvosi rendelés:

2024. december 23-30. között a fogorvosi rendelés szünetel.

2024. december 30-án 8.00-12.00 között ügyelet a rendelőben

2024. december 31-én a rendelés szünetel 2025. január 2-án indul a rendelés Szabadság alatt sürgős esetben Budapesten a Szentkirályi utcában található központi ügyelet kereshető fel.

Háziorvosi rendelés:

2024. december 07-én és 14-én (mindkettő szombati nap) Kereszturi Doktor fog dolgozni 8 és 16 óra között.

2024. december 30. és január 05. között Kereszturi Doktor szabadságon lesz, de rendelése a megszokott időben helyettesítéssel lesz megoldva.

Dr. Mona Gyula
címzetes főjegyző

Adventi készülődés a könyvtárban Hangolódjunk EGYÜTT az ünnepre!

Helyszín: Pusztaszentistváni Községi ház (Fejes Ferenc tér 2.)

2024. november 30. (szombat) 14 óra – kb. 18 óra Mézeskalács sütés, kedvenc karácsonyi süteményem (recept csere)



A programokon a részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. A programokra legyenek szívesek a kezdési időpontra érkezzenek. Regisztrálni a könyvtar@mende.hu vagy a könyvtár FB oldalán lehet.

Lekrinszki Helga
könyvtáros

Jótekonysági Koncert a Katolikus templomban

2024. december 15-én 15 órától a Katolikus templomban 30 perces jótekonysági koncertet ad a Katolikus kórus. Az adományokat egy rászoruló családnak ajánljuk fel.

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

TÜDŐSZÜRÉS

Értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy a tüdőszűrő vizsgálat 2025. január 14-től január 17-ig tart. Helye: Pusztaszentistván, Fejes Ferenc tér 2. szám alatt lévő Közösségi Ház (volt iskola épülete).

Idéje: hétköznapokon 8.00-tól 17.30-ig



A TÜDŐSZÜRÉS A FELNŐTT LAKOSSÁG SZÁMÁRA AJÁNLOTT VIZSGÁLAT!

A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve munkahelyi alkalmassági vizsgálatához a vizsgálat díja 1700 Ft, mely az OEP által országosan elrendelt összeg. A befizetés a szűrőállomáson kapható csekkben történik. A befizetéshez szükséges csekk előzetesen beszerezhető a Polgármesteri Hivatalban.

Panasz nélkül is lehet beteg.

A vizsgálat alkalmas a TBC illetve sok más tüdőbetegség időben történő felismerésére!

Kérjük a vizsgálatra vigye magával személyi igazolványát, TB kártyáját, illetve ha van, az előző évi tüdőszűrő igazolást.

Dr. Mona Gyula
címzetes főjegyző

Nyertes Hungarikum pályázat
Mende Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be az Agrárminisztérium által meghirdetett „A nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására”. A pályázat pozitív elbírálásban részesült, a döntés alapján egyszeri 3 000 000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesültünk.



Az Önkormányzat 2025. március 29. napján szeretné megvalósítani a 700 éves Mende rendezvénysorozat záró rendezvényét, az összeget az ezen a napon megvalósuló programok költségeire fordítjuk. A részletes programról a későbbiekben a Mendei Híradó hasábjain fogjuk tájékoztatni Önöket.

Kaszanyi József
polgármester



AGRÁRMINISZTERIUM

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

Ismét Magyar Falu Programos pályázatot nyertünk

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy a Magyar Falu Program keretében az „Út, hid, járda, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása-2024.” című alprogramra benyújtott pályázattal (MFP-UHJ/2024.) 15 884 815 Ft összegű támogatást nyert az Önkormányzat. A támogatásból 2025. évben felújítjuk az Akácfa utca 31-es számú főúttól a Temető nagykapu bejáratáig terjedő szakaszát, valamint a Forrás közt. A kivitelezést nagyon fontosnak tartjuk, mivel két helyszín megközelítése válik könnyebbé és településünk újabb aszfaltburkolattal felújított utcákat tudhat majd magáénak.

Kaszanyi József
polgármester



Meghívó advent első vasárnapjára 2024. december 1.

Mende Szabadidőközpont

15⁰⁰ A Géza Fejedelem Általános Iskola tanulóinak műsora a Szent István parkban
15⁵⁵ Adventi gyertyagyújtás a Színházteremben
16⁰⁰ Egy óra múlva itt vagyok
Pódium Színház előadása
Harsányi Gáborral a főszerepben
(a belépés ingyenes)

Forralt borral, meleg teával és zsíros kenyérral várunk minden érdeklődőt.

Kaszanyi József
polgármester



MEGHÍVÓ

**Mendei Evangélikus Egyházközség
centenárium ünnepségére**

A Mendei Evangélikus Egyházközség idén 100 éves. Ebből az alkalomból megemlékező ünnepségre hívunk.

2024. nov. 29-én pénteken 15⁰⁰-17⁰⁰-ig, 30-án szombaton pedig 10⁰⁰-14⁰⁰-ig látogatható lesz a templomunk, és a gyülekezeti házban rendezett kiállítás.

2024. dec. 1-én délelőtt ünnepi úrvacsorai istentiszteletet tartunk 10 órai kezdettel, melyen a gyülekezeti énekarunk énekléssel, Győri Péter Benjámint esperes pedig igehirdetéssel szolgál. Az istentiszteletet követően minden résztvevő számára szeretetvendégséget tartunk a gyülekezeti házban.

Ezekre az alkalmakra minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Matisz Jánosné Széll Éva Anna
elkész

BÚCSÚZUNK KOHAJDA KÁLMÁNNÉ ERZSI NÉNITŐL

Óvodánk épületének homlokzatán, napokon át az elmúlás, a gyász, a szomorúság szimbóluma, a fekete zászló lengett. 2024. november 8-án vettünk végső búcsút Erzsi nénitől, hosszan tartó betegség után elhunyt nyugdíjazott munkatársunktól.



Nehezen hisszük el, hogy itt hagyott bennünket. Nekünk, hátramaradottaknak, sokszorosan fájdalmas ez a veszteség. 1979-től volt intézményünk dolgozója. Kezdetben a konyhai feladatokat látta el, főzött, az akkor még egy csoportos óvoda hatalmas létszámú gyermekeregére, majd későbbiekben, az óvoda bővítése után dajkaként látta el feladatát. 28 év hosszú idő. Sok kis egykori óvodás gyermeke tért vissza, és hozta el már saját gyermekét, és bízta Erzsi néni szerető gondoskodására.

Gondozott minden gyermeket szeretettel, odaadással.

Kedves, barátságos, mindig mosolygós Erzsi néni nagyon várta, hogy nyugdíjas lehessen, ami 2007-ben következett el. Egyik szeme sirt, hogy már nem kell jönnie nap, mint nap szeretett óvodájába, de a másik szeme mosolygott, hiszen saját beosztása szerint mehetett a szőlőt művelni, kapálni, szüretelni, szépitgette otthona körüli kertecskéjét is, nevelte a ház körüli állatkáit.

4 unokája, 2 dédunokája születése hatalmas öröm volt számára. Mindig boldog volt, ragyogott a lelke, amikor a kicsi gyermekek meglátogatták, láthatta őket cseperedni, gondolatai körülöttük forogtak. Családjá vette körül, a betegséggel való küzdelmében segítették, vigaszt nyújtottak neki.

Soha nem panaszkodott.

Szeretett élni. Egész életében a jót kereste, fájdalmaival nem foglalkozott. Méltságosan viselte betegségét, a fájdalmat, amiből az utóbbi 2 évben sajnos nagyon sok jutott neki.

Emlékét őrizzük:

A Mesevár Óvoda-Bölcsőde Dolgozóí

Egy subanás se árulja el,

Mit lelkem úgys titkolt:

Valaki elment élet nélkül,

Valaki elment, aki itt volt.

Ady Endre

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

Köszönjük

az 1%-os felajánlásokat!

A Mendei Óvodásokért Alapítvány szám-lájára az 1%-os adófelajánlásokból 2024. szeptember 24-én 602 512 Ft érkezett. Ezen összegből a Mendei Mesevár Óvoda Bölcsőde részére gyermekjátékok kerülnek beszerzésre, egyeztetve az intézményvezetőjével.

Laukóné Dolányi Ildikó
kuratórium elnöke

Kedves Mendeiek!

Az elmúlt egy évben tagjaink napi rendszerességgel járják a községet nappal és éjjel egyaránt, legjobb tudásukkal szolgálják a lakosokat és vigyázzák Mende biztonságát.



Örömmel tölt el, hogy az utcákat járva nem tapasztalható rendbontás, kirívó esemény. Ebben kívánunk továbbra is segítségül lenni, lehetőségeinkhez képest segítséget nyújtani.

Szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki adója egy százalékával, szolgálatával támogatta munkánkat. Az Önök biztonságát tartjuk elsődleges fontosságúnak a jövőben is.

Ünnepek közeledtével kívánunk mindannyiuknak Békés, Boldog Karácsonyt és Egészségben gazdag, Sikeres Új Esztendőt!

Tisztelettel: Gecser István
elnök

SZERETettel MEGHÍVJUK ÖNÖKET
A
PUSZTASZENTISTVÁNI ÓVODA

Valentin Napi

JÓTÉKONYSÁGI EST JÉRE

FEBRUÁR

2025 15 19:00

VENDEG ELŐADÓ:
SZOBÁCSI GERGŐ

BELÉPŐJEGY: 2.500.-
TOMBOLA: 300.-
VACSORA ELŐVÉTELBE: 3.500.-

ASZTALFOGLALÁS: +36 29 738 404
+36 30 440 9248

Impresszum:

Mendei Híradó 2024./IV. szám

Kiadja: Mende Község Önkormányzata
2235 Mende, Fő út 14.

Kiadásért felelős: Kaszanyi József polgármester
Szerkeszti a Szerkesztő Bizottság

Nyomdai előkészítés és kivitelezés:

SK. Marketing Kft. 2230 Gyömrő, Eskü utca 15/a.



Idén is találkozhatunk a Mikulással

2024. december 6-án, szerdán ismét elhívtuk településünkre a Mikulást. Kértük, hogy keresse fel a településen az egész évben jól viselkedő és szót fogadó gyerekeket.

Kérésünket elfogadta és 15 órától elindul a Pusztaszentistváni játszótérről. A Mikulás az alábbi helyszíneken (megállókon) találkozik a gyerekekkel:

1. Pusztaszentistváni játszótér
2. Kossuth Lajos utca és a Csigási utca sarok
3. Kossuth Lajos utca és az Iskola utca sarok
4. Kossuth Lajos utca 14.
5. Szent István út és a Vörösmarty utca sarok
6. Szent István út és a Csokonai utca sarok
7. Tanyák játszótér
8. Péceli utca és a Hunyadi utca sarok
9. Cserepes bisztró
10. Dózsa György utca 9.
11. Dózsa György utca 59.
12. Dózsa György utca 89.
13. Dózsa György utca 106.
14. Dózsa György utca 148.
15. Dózsa György utca 197.
16. Honvéd utca 104.
17. Honvéd utca 76.
18. Honvéd utca 40.
19. Honvéd utca 12.
20. Bajcsy-Zsilinszky utca 13.
21. Szent István Park végállomás *(Szabadidőközpont)*

A Szabadidőközpontban programmal várjuk, hogy teli puttonnyal megérkezzen a Mikulás!

- 17:00** *Mende Mesevár Óvoda-Bölcsőde óvodásainak műsora*
17:20 *Pódium Színház gyermek előadása*
18:00 *A Mikulás találkozik a gyerekekkel és megajándékozza űket.*



SZERETETTEL VÁRUNK MINDENKIT!